

MS Offers Free IIT-JEE and NEET Coaching Conducts Lateefi-40 Entrance Test on 30th January and 7th February 2021

مقامی اور اضلاع کی خبریں

10 جنوری 2021ء

ایم ایس کی طرف سے IIT-JEE اور نیٹ کی مفت کوچنگ

30 جنوری اور 7 فروری کو لطفی 40 کا انٹرنس ٹسٹ

میں داخلہ پایا۔ وہی IIT (میںس) کے امتحان میں بھی ایم ایس کے طلباء نے تاریخی کامیابی حاصل کیا۔ سال 2020ء کے (Mains) IIT میں 2 طلباء کو 99.9 فیصد نشانات 8 طلباء کو 99 فیصد نشانات 24 طلباء کو 95 فیصد اور 39 طلباء کو 90 فیصد نشانات حاصل ہوئے۔ دوسری طرف سال 2020ء کے IIT-UCEED کے امتحان میں ایم ایس کے طالب علم نے آل انڈیا 21st رینک حاصل کیا۔ اس طرح اب تک ایم ایس کے کوچنگ سے 117 فیض یاب طلباء نے ملک کے مختلف IIT میں داخلہ حاصل کر کامیابی حاصل کیا ہے۔ وہیں NEET کی کوچنگ پانچ سال 2020ء میں 161 طلباء کو مختلف گورنمنٹ کالجوں میں فری سیٹ ملا اور اس طرح اب تک ایم ایس سے 1530 طلباء نے گورنمنٹ فری سیٹ پانچ میڈیکل تعلیم مکمل کیا ہے۔ واضح رہے کہ ملت کی تعلیمی پسماندگی دور کرنے اور انہیں اعلیٰ تعلیم سے لیس کرنے کیلئے ایم ایس ایجنٹس نے یہ قدم اٹھایا ہے اس مقصد کیلئے ابتدائی، ثانوی اور اعلیٰ تعلیمی ادارے کے ساتھ ساتھ پروفیشنل کورسز کے ادارے قائم کئے اور ملت کے طلباء کو اعلیٰ تعلیم سے لیس کرنے میں سرگرواں ہیں۔ انہوں نے کہا کہ رجسٹریشن میں کوئی دشواری ہو تو امیدوار ان موبائل نمبر 2 19 9 2 3 5 7 3 1 یا اس ای میل msateefi40@msinstitutions.com پر رابطہ کر سکتے ہیں۔



ٹسٹ میں سے بہتر ٹسٹ والے نشانات کو میرٹ لسٹ تیار کرنے میں شامل کیا جائے گا۔ ٹسٹ میں شرکت کے لئے امیدوار کو ایم ایس کی ویب سائٹ www.mseducationacademy.in پر اپنا رجسٹریشن کر کے ہال ٹکٹ ڈاؤن لوڈ کرنا ہوگا۔ واضح ہو کہ ایم ایس ایس آئی ٹی اکیڈمی کا شمار ملک کی صف اول کی اعلیٰ تعلیمی ادارے میں ہوتا ہے۔ ہر سال یہاں سے سینکڑوں طلباء کو گورنمنٹ میڈیکل کالجوں اور IIT اور NIT تعلیمی اداروں میں داخلہ ملتا ہے ایم ایس کو یہ اعزاز حاصل ہے کہ یہاں کے طالب علم عبداللہ محمد نے سال 2020 کے IIT (ایڈونسڈ) میں آل انڈیا 92 رینک لایا اسی سال ایم ایس کے 17 طلباء نے نمایاں 2 19 9 2 3 5 7 3 1 یا اس ای میل msateefi40@msinstitutions.com کے ذریعہ IIT-JEE کے ساتھ ساتھ IIT امتحان میں کامیابی پانچ ملک کے معروف IIT

حیدرآباد 9 جنوری (پریس نوٹ) ایم ایس کی طرف سے آئی ٹی۔ جے ای ای اور نیٹ کی مفت کوچنگ میں داخلہ کے لئے 30 جنوری اور 7 فروری 2021 کو داخلہ ٹسٹ منعقد کیا جا رہا ہے۔ اس سال عالمی وبا کے سبب یہ انٹرنس ٹسٹ آن لائن کرایا جا رہا ہے۔ طلباء اپنے گھر سے ہی ان دونوں تاریخ میں ٹسٹ لکھ سکتے ہیں اور ان دونوں ٹسٹ میں بہتر نشانات والے ٹسٹ کی بنیاد پر طلباء کا سلیکشن کیا جائے گا۔ ایم ایس آئی ٹی اکیڈمی کے ڈائریکٹر فضل الرحمن نے آج پریس کو اسکی جانکاری دی۔ انہوں نے بتایا کہ اس سال لطفی 40 کا انٹرنس ٹسٹ بذریعہ آن لائن منعقد کیا جا رہا ہے۔ جس میں کامیاب طلباء کو دو سال میں انٹرمیڈیٹ امتحان کی تیاری کے ساتھ ساتھ IIT/JEE اور NEET کی بھی تیاری کرائی جائے گی۔ انہوں نے بتایا کہ کلاس X پاس طلباء اس ٹسٹ کو لکھنے کے اہل ہیں اور داخلہ پانے والے کامیاب طلباء کو نیٹ یا آئی ٹی کی تیاری کے 5 لاکھ روپے کا اسکالرشپ دیا جائے گا۔ انہوں نے بتایا کہ اس سال Pandemic کے سبب لطفی 40 انٹرنس ٹسٹ آن لائن کرایا جا رہا ہے۔ جو 30 جنوری اور 7 فروری کو منعقد کیا جا رہا ہے جو تین گھنٹے کا ہے دونوں تاریخوں کو یہ ٹسٹ دوپہر 2 بجے سے شام 5 بجے تک چلے گا۔ امیدوار اگر چاہے تو دونوں ہی تاریخوں کو ٹسٹ لکھ سکتے ہیں اور دونوں

MS Offers Free IIT-JEE and NEET Coaching Conducts Lateefi-40 Entrance Test on 30th January and 7th February 2021

ایم ایس کی طرف سے IIT-JEE اور NEET کی مفت کوچنگ

30 جنوری اور 7 فروری کو لطفی - 40 کا انٹرنس ٹسٹ

NIT تعلیمی اداروں میں داخلہ ملتا ہے ایم ایس کو یہ اعزاز حاصل ہے کہ یہاں کے طالب علم عبداللہ محمد نے سال 2020 کے IIT (ایڈوانسڈ) میں آل انڈیا رنک لایا ای سال ایم ایس کے 17 طلباء نے نمایاں نشانات کے ساتھ IIT-JEE کے ایڈوانسڈ امتحان میں کامیابی پا کر ملک کے معروف IIT میں داخلہ پایا۔ وہی IIT (میں) کے امتحان میں بھی ایم ایس کے طلباء نے تاریخی کامیابی حاصل کیا۔ سال 2020 کے IIT (Mains) میں 2 طلباء کو 99.9 فیصد نشانات 8 طلباء کو 99 فیصد نشانات 24 طلباء کو 95 فیصد اور 39 طلباء کو 90 فیصد نشانات حاصل ہوئے۔ دوسری طرف سال 2020 کے IIT-UCCEED کے امتحان میں ایم ایس کے طالب علم نے آل انڈیا رنک 21st رینک حاصل کیا۔ اس طرح ایک ایم ایس کے کوچنگ سے 117 فیض یاب طلباء نے ملک کے مختلف IIT میں داخلہ حاصل کر کامیابی حاصل کیا ہے۔ وہیں NEET کی کوچنگ پا کر سال 2020 میں 161 طلباء کو مختلف گورنمنٹ کالجوں میں فری سیٹ ملا اور اس طرح اب تک ایم ایس سے 1530 طلباء نے گورنمنٹ فری سیٹ پا کر میڈیکل تعلیم مکمل کیا ہے۔ واضح رہے کہ ملت کی تعلیمی پسماندگی دور کرنے اور اعلیٰ تعلیم سے لیس کرنے کے لئے ایم ایس انجمنٹ نے یہ قدم اٹھایا ہے اس مقصد کے لئے ابتدائی، ثانوی اور اعلیٰ تعلیمی ادارے کے ساتھ ساتھ پروفیشنل کورسز کے ادارے قائم کئے اور ملت کے طلباء کو اعلیٰ تعلیم سے لیس کرنے میں سرگرمیاں ہیں۔ انہوں نے کہا کہ رجسٹریشن میں کوئی دشواری ہو تو امیدواران موبائل نمبر 9 5 7 3 5 1 9 9 2 2 یا اس ای میل mslateefi40@msinstitutions.com پر رابطہ کر سکتے ہیں۔

حیدرآباد 9 جنوری (پریس نوٹ) ایم ایس کی طرف سے آئی آئی ٹی ہے ای ای اور نیٹ کی مفت کوچنگ میں داخلہ کے لئے 30 جنوری اور 7 فروری 2021 کو داخلہ ٹسٹ منعقد کیا جا رہا ہے۔ اس سال عالمی وبا کے سبب یہ انٹرنس ٹسٹ آن لائن کرایا جا رہا ہے۔ طلباء اپنے گھر سے ہی ان دونوں تاریخوں میں ٹسٹ لکھ سکتے ہیں اور ان دونوں ٹسٹ میں بہتر نشانات والے ٹسٹ کی بنیاد پر طلباء کا سلیکشن کیا جائے گا۔ ایم ایس آئی آئی ٹی اکیڈمی کے ڈائریکٹر افضل الرحمن نے آج پریس کو اسکی جانکاری دی۔ انہوں نے بتایا کہ اس سال لطفی - 40 کا انٹرنس ٹسٹ آن لائن منعقد کیا جا رہا ہے۔ جس میں کامیاب طلباء کو دو سال میں انٹرنیٹ امتحان کی تیاری کے ساتھ ساتھ IIT/JEE اور NEET کی بھی تیاری کرائی جائے گی۔ انہوں نے بتایا کہ کلاس X پاس طلباء اس ٹسٹ کو لکھنے کے اہل ہیں اور داخلہ پانے والے کامیاب طلباء کو نیٹ یا آئی آئی ٹی کی تیاری کیلئے 5 لاکھ روپے کا اسکالرشپ دیا جائے گا۔ انہوں نے بتایا کہ اس سال Pandemic کے سبب لطفی - 40 انٹرنس ٹسٹ آن لائن کرایا جا رہا ہے۔ جو 30 جنوری اور 7 فروری کو منعقد کیا جا رہا ہے جو تین گھنٹے کا ہے دونوں تاریخوں کو یہ ٹسٹ دوپہر 2 بجے سے شام 5 بجے تک چلے گا۔ امیدوار اگر چاہے تو دونوں ہی تواریخ کو ٹسٹ لکھ سکتے ہیں اور دونوں ٹسٹ میں سے بہتر ٹسٹ والے نشانات کو میرٹ لسٹ تیار کرنے میں شامل کیا جائے گا۔ ٹسٹ میں شرکت کے لئے امیدوار کو ایم ایس کی ویب سائٹ www.mseducationacademy.in پر اپنا رجسٹریشن کر کے ہال ٹکٹ ڈاؤن لوڈ کرنا ہوگا۔ واضح ہو کہ ایم ایس آئی آئی ٹی اکیڈمی کا شمار ملک کی صف اول کی تعلیمی تعلیمی ادارے میں ہوتا ہے۔ ہر سال یہاں سے سیکڑوں طلباء کو گورنمنٹ میڈیکل کالجوں اور IIT اور

**MS Offers Free IIT-JEE and NEET Coaching
Conducts Lateefi-40 Entrance Test on 30th January
and 7th February 2021**

ایم ایس کی جانب سے IIT-JEE اور NEET کی مفت کوچنگ 30 جنوری اور 7 فروری کو لطفی -40 کا انٹرنس ٹسٹ

سینکڑوں طلباء کو گورنمنٹ میڈیکل کالجوں اور IIT اور NIT تعلیمی اداروں میں داخلہ ملتا ہے ایم ایس کو یہ اعزاز حاصل ہے کہ یہاں کے طالب علم عبداللہ محمد نے سال 2020 کے IIT (ایڈونسڈ) میں آل انڈیا 92 رنک لایا اسی سال ایم ایس کے 17 طلباء نے نمایاں نشانات کے ساتھ IIT-JEE کے ایڈونسڈ امتحان میں کامیابی پا کر ملک کے معروف IIT میں داخلہ پایا۔ وہی IIT (مینس) کے امتحان میں بھی ایم ایس کے طلباء نے تاریخی کامیابی حاصل کیا۔ سال 2020 کے IIT (Mains) میں 2 طلباء کو 99.9 فیصد نشانات 8 طلباء کو 99 فیصد نشانات 24 طلباء کو 95 فیصد اور 39 طلباء کو 90 فیصد نشانات حاصل ہوئے۔ دوسری طرف سال 2020 کے IIT-UCEED کے امتحان میں ایم ایس کے طالب علم نے آل انڈیا 21st رنک حاصل کیا۔ اس طرح اب تک ایم ایس کے کوچنگ سے 117 فیض یاب طلباء نے ملک کے مختلف IIT میں داخلہ حاصل کر کا میابی حاصل کیا ہے۔ وہیں NEET کی کوچنگ پا کر سال 2020 میں 161 طلباء کو مختلف گورنمنٹ کالجوں میں فری سیٹ حاصل ہوئی اور اس طرح اب تک ایم ایس سے 1530 طلباء نے گورنمنٹ فری سیٹ پا کر میڈیکل تعلیم مکمل کیا ہے۔ واضح رہے کہ ملت کی تعلیمی پسماندگی دور کرنے اور انہیں اعلیٰ تعلیم سے لیس کرنے کیلئے ایم ایس منجمنٹ نے یہ قدم اٹھایا ہے اس مقصد کیلئے ابتدائی، ثانوی اور اعلیٰ تعلیمی ادارے کے ساتھ ساتھ پروفیشنل کورسز کے ادارے قائم کئے اور ملت کے طلباء کو اعلیٰ تعلیم سے لیس کرنے میں سرگرمیاں ہیں۔ انہوں نے کہا کہ رجسٹریشن میں کوئی دشواری ہو تو امیدواران موبائل نمبر 9573519922 یا اس ای میل mslateefi40@msinstitutions.com پر رابطہ کر سکتے ہیں۔

حیدرآباد 9 جنوری (پریس ریلیز) ایم ایس کی طرف سے آئی آئی ٹی جے ای ای اور نیٹ کی مفت کوچنگ میں داخلہ کے لئے 30 جنوری اور 7 فروری 2021 کو داخلہ ٹسٹ منعقد کیا جا رہا ہے۔ اس سال عالمی وباء کے سبب یہ انٹرنس ٹسٹ آن لائن کرایا جا رہا ہے۔ طلباء اپنے گھر سے ہی ان دونوں تاریخ میں ٹسٹ لکھ سکتے ہیں اور ان دونوں ٹسٹ میں بہتر نشانات والے ٹسٹ کی بنیاد پر طلباء کا سلیکشن کیا جائے گا۔ ایم ایس آئی آئی ٹی اکیڈمی کے ڈائریکٹر افضل الرحمن نے آج پریس کو اس کی جانکاری دی۔ انہوں نے بتایا کہ اس سال لطفی -40 کا انٹرنس ٹسٹ بذریعہ آن لائن منعقد کیا جا رہا ہے جس میں کامیاب طلباء کو دو سال میں انٹرمیڈیٹ امتحان کی تیاری کے ساتھ ساتھ IIT/JEE اور NEET کی بھی تیاری کرائی جائے گی۔ انہوں نے بتایا کہ دسویں کلاس پاس طلباء اس ٹسٹ کو لکھنے کے اہل ہیں اور داخلہ پانے والے کامیاب طلباء کو نیٹ یا آئی آئی ٹی کی تیاری کیلئے 5 لاکھ روپے اسکالرشپ دیا جائے گا۔ انہوں نے بتایا کہ اس سال Pandemic کے سبب لطفی -40 انٹرنس ٹسٹ آن لائن کرایا جا رہا ہے۔ جو 30 جنوری اور 7 فروری کو منعقد کیا جا رہا ہے جو تین گھنٹے کا ہے دونوں تواریخ کو یہ ٹسٹ دو پہر 2 بجے سے شام 5 بجے تک منعقد ہوگا۔ امیدوار اگر چاہے تو دونوں ہی تواریخ کو ٹسٹ لکھ سکتے ہیں اور دونوں ٹسٹ میں سے بہتر ٹسٹ والے نشانات کو میرٹ لسٹ تیار کرنے میں شامل کیا جائے گا۔ ٹسٹ میں شرکت کے لئے امیدوار کو ایم ایس کی ویب سائٹ www.mseducationacademy.in پر اپنا رجسٹریشن کر کے ہال ٹکٹ ڈاؤن لوڈ کرنا ہوگا۔ واضح ہو کہ ایم ایس آئی آئی ٹی اکیڈمی کا شمار ملک کی صف اول کی اعلیٰ تعلیمی ادارے میں ہوتا ہے۔ ہر سال یہاں سے

MS Offers Free IIT-JEE and NEET Coaching Conducts Lateefi-40 Entrance Test on 30th January and 7th February 2021

ایم ایس کی طرف سے IIT-JEE اور نیٹ کی مفت کوچنگ

30 جنوری اور 7 فروری کو لطفی -40 کا انٹرنس ٹسٹ

حیدرآباد: ایم ایس کی طرف سے آئی آئی ٹی۔ جے ای ای اور نیٹ کی مفت کوچنگ میں داخلہ کے لئے 30 جنوری اور 7 فروری 2021 کو داخلہ ٹسٹ منعقد کیا جا رہا ہے۔ اس سال عالمی وبا کے سبب یہ انٹرنس ٹسٹ آن لائن کرایا جا رہا ہے۔ طلباء اپنے گھر سے ہی ان دونوں تاریخ میں ٹسٹ لکھ سکتے ہیں اور ان دونوں ٹسٹ میں بہتر نشانات والے ٹسٹ کی بنیاد پر طلباء کا سلیکشن کیا جائے گا۔ ایم ایس آئی آئی ٹی اکیڈمی کے ڈائریکٹر افضل الرحمن نے آج پریس کو اسکی جانکاری دی۔ انہوں نے بتایا کہ اس سال لطفی -40 کا انٹرنس ٹسٹ ہڈ ریوڈ آن لائن منعقد کیا جا رہا ہے۔ جس میں کامیاب طلباء کو دو سال میں انٹرمیڈیٹ امتحان کی تیاری کے ساتھ ساتھ IIT/JEE اور NEET کی بھی تیاری کرائی جائے گی۔ انہوں نے بتایا کہ کلاس X پاس طلباء اس ٹسٹ کو لکھنے کے اہل ہیں اور داخلہ پانے والے کامیاب طلباء کو نیٹ یا آئی آئی ٹی کی تیاری کے 5 لاکھ روپے کا اسکالرشپ دیا جائے گا۔ انہوں نے بتایا کہ اس سال کورونا وبا کے سبب لطفی -40 انٹرنس ٹسٹ آن لائن کرایا جا رہا ہے۔ جو 30 جنوری اور 7 فروری کو منعقد کیا جا رہا ہے جو تین گھنٹے کا ہے دونوں تواریخ کو یہ ٹسٹ دوپہر 2 بجے سے شام 5 بجے تک چلے گا۔ امیدوار اگر چاہے تو دونوں ہی تواریخ کو ٹسٹ لکھ سکتے ہیں اور دونوں ٹسٹ میں سے بہتر ٹسٹ والے نشانات کو میرٹ لسٹ تیار کرنے میں شامل کیا جائے گا۔ ٹسٹ میں شرکت کے لئے امیدوار کو ایم ایس کی ویب سائٹ www.mseducationacademy.in پر اپنا رجسٹریشن کر کے ہال ٹکٹ ڈاؤن لوڈ کرنا ہوگا۔ واضح ہو کہ ایم ایس آئی آئی ٹی اکیڈمی کا شمار ملک کی صف اول کی تقلیدی تعلیمی ادارے میں ہوتا ہے۔ ہر سال یہاں سے سیکڑوں طلباء کو گورنمنٹ میڈیکل

کالجوں اور IIT اور NIT تعلیمی اداروں میں داخلہ ملتا ہے ایم ایس کو یہ اعزاز حاصل ہے کہ یہاں کے طالب علم عبداللہ محمد نے سال 2020 کے آئی آئی ٹی (ایڈ ونسڈ) میں آل انڈیا 92 رنک لایا یہ سال ایم ایس کے 17 طلباء نے نمایاں نشانات کے ساتھ IIT-JEE کے ایڈ ونسڈ امتحان میں کامیابی پا کر ملک کے معروف IIT میں داخلہ پایا۔ وہی IIT (میںس) کے امتحان میں بھی ایم ایس کے طلباء نے تاریخی کامیابی حاصل کیا۔ سال 2020 کے IIT (Mains) میں 2 طلباء کو 99.9 فیصد نشانات 8 طلباء کو 99 فی صد نشانات 24 طلباء کو 95 فی صد اور 39 طلباء کو 90 فی صد نشانات حاصل ہوئے۔ دوسری طرف سال 2020 کے IIT-UCEED کے امتحان میں ایم ایس کے طالب علم نے آل انڈیا 21st رنک حاصل کیا۔ اس طرح اب تک ایم ایس کے کوچنگ سے 117 فیض یاب طلباء نے ملک کے مختلف آئی آئی ٹی میں داخلہ حاصل کر کامیابی حاصل کیا ہے۔ وہیں نیٹ کی کوچنگ پا کر سال 2020 میں 161 طلباء کو مختلف گورنمنٹ کالجوں میں فری سیٹ ملا اور اس طرح اب تک ایم ایس سے 1530 طلباء نے گورنمنٹ فری سیٹ پا کر میڈیکل تعلیم مکمل کیا ہے۔ واضح رہے کہ ملت کی تعلیمی پسماندگی دور کرنے اور انہیں اعلیٰ تعلیم سے لیس کرنے کے لئے ایم ایس گورنمنٹ نے یہ قدم اٹھایا ہے اس مقصد کے لئے ابتدائی، ثانوی اور اعلیٰ تعلیمی ادارے کے ساتھ ساتھ پروفیشنل کورسز کے ادارے قائم کئے اور ملت کے طلباء کو اعلیٰ تعلیم سے لیس کرنے میں سرگرواں ہیں۔ انہوں نے کہا کہ رجسٹریشن میں کوئی دشواری ہو تو امیدوار ان موبائل نمبر 9922 9573 یا اس ای میل mslateefi40@msinstitutions.com پر رابطہ کریں۔